



PEST VÁRMEGYEI
KORMÁNYHIVATAL

K Ö Z L E M É N Y

környezetvédelmi hatósági eljárás megindításáról

Az ügy tárgya: a Zsolán-Komoszt Kft. (székhely és telephely: 2045 Törökbálint, 0152/12 hrsz.) nem veszélyes hulladékgazdálkodási engedélyezési (nem veszélyes hulladékok telephelyi gyűjtése, előkezelése és hasznosítása) eljárás a hulladékgazdálkodási tevékenységek nyilvántartásba vételéről, valamint hatósági engedélyezésről szóló 439/2012. (XII. 29.) Korm. rendelet és a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény alapján.

Az ügy iktató száma: PE/KTHF/48687/2024

Az eljárás megindításának napja: 2024. október 29.

Az ügyintézési határidő: 55 nap

Az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény 50. § (5) bekezdése alapján az ügyintézési határidőbe nem számít bele az eljárás felfüggesztésének és szünetelésének időtartama.

Az ügyintéző neve és elérhetősége: Szabó Nóra
Tel: (06-1) 776-6280

A kérelem rövid ismertetése:

A Zsolán-Komoszt Kft. kérelmére nem veszélyes hulladékok gyűjtésére, előkezelésére és hasznosítására vonatkozó hulladékgazdálkodási engedély kiadására indult eljárás. Az engedélykérelmi dokumentációban leírtak alapján a hulladékok gyűjtését, előkezelését és hasznosítását a Törökbálint, 0152/12 hrsz. alatti telephelyen kívánja végezni.

A létesítmény közvetlen hatásterületének vélelmezett határai:

Törökbálint, 0152/12 hrsz. alatti ingatlanon belül.

Tájékoztatásul közlöm, hogy a Hulladékgazdálkodási Hatóság az eljárást lezáró határozatában megállapítja, hogy a tevékenység milyen feltételek mellett folytatható.

A Hulladékgazdálkodási Hatóság felhívja az ügyben érintettek figyelmét, hogy a közzétételt követően 21 napig az önkormányzat jegyzőjénél vagy a Hulladékgazdálkodási Hatóságnál a kérelem tartalmára vonatkozóan írásbeli észrevételt lehet tenni.

A Hulladékgazdálkodási Hatóság a közleményt a hivatalában, a honlapján (<http://www.pvkh.hu>) közzéteszi.

Az érintettek a dokumentációba, illetve az ügy egyéb irataiba a Hulladékgazdálkodási Hatóság Zöld Pont Irodájában (1016 Budapest, Mészáros utca 58/B.) ügyfélfogadási időben betekínhetnek.

Budapest, 2024. november 5.

dr. Tarnai Richárd főispán
nevében és megbízásából:




Tózsér Károly
osztályvezető